

В Белогорске семья с ребенком спаслась благодаря пожарному извещателю

Автор: Елена

30.11.2023 09:32

В Белогорске за это время их установлено все 1446, пришедших на город: в 482 домах и квартирах, где проживают семьи участников СВО (171), семьи, находящиеся в социально опасном положении (96), многодетные семьи, имеющие 3-х и более детей (1024), одиноко проживающие граждане в возрасте от 60 лет (155).

- К слову, выбравшаяся из пожара в доме семья приобрела извещатель самостоятельно (как результат постоянно идущей в городе профилактической информационной работы), - подчеркнул глава Белогорска. - Но, к сожалению, многие белогорцы пренебрегают такой защитной мерой, надеясь на русское «авось». Очень рекомендую ознакомиться с информацией о профилактике пожаров на обратной стороне квитанции за ЖКУ и электричество - в ноябре их адресно роздано 26 тысяч! Если в магазинах извещателей не окажется, закажите их на маркетплейсах, сейчас это легко, доступно и недорого. Особенно это актуально для частных домов, ведь наступают самые холодные месяцы - декабрь, январь, февраль. Если кому-то приобрести их сложно, обратитесь в администрацию, мы решим вопрос. Берегите себя! - пишет пресс-служба главы Белогорска.